

L.dz. W/996/2023
Nr postępowania: 231/2023/TP-I/DZP

Olsztyn dn. 30.06.2023 r.

*Do wiadomości
wszystkich uczestników postępowania*

PYTANIA I ODPOWIEDZI 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. **Dostawa nowego sprzętu oraz akcesoriów laboratoryjnych do jednostek UWM w Olsztynie.**

Nr postępowania: 231/2023/TP-I/DZP.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 t.j. ze zm.) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

Pytania do części 1:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający zaakceptuje inkubator o wymiarach: wymiary zewnętrzne szerokość 590mm wysokość 1000mm głębokość 630mm, wymiary komory szerokość 400mm wysokość 390mm głębokość 350mm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie akceptuje powyższych wymiarów.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający zaakceptuje parametry: stabilność temperatury w 37°C [\pm °C] 0,2, jednorodność temperatury w 37°C [\pm °C] 0,3?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie akceptuje powyższych parametrów.

Pytania do części 2:

Pytanie nr 1

Prosimy o doprecyzowanie – jakich dokładnie wzorców wymaga Użytkownik?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga, aby kalibracja była możliwa z wykorzystaniem płytki kalibracyjnej.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec
/podpisano elektronicznie/

Sporządziła: Paulina Galzka